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zwei jahrzehnte erfolgreiche Partnerschaft
Gallhoff feiert 20 Jahre Zusammenarbeit mit Deceuninck
Bogen, im Oktober 2024 - In diesem Jahr feiern die Gallhoff e.K., ein renommiertes mittelständisches Familienunternehmen aus Voerde-Friedrichsfeld, und Deceuninck ein ganz besonderes Jubiläum: 20 Jahre erfolgreiche Zusammenarbeit! Diese langjährige Partnerschaft steht exemplarisch für Innovation, Qualität und die gemeinsame Verpflichtung, den Kunden herausragende Produkte und Lösungen anzubieten.
Seit der Gründung im Jahr 1990 und über drei Generationen hinweg hat sich Gallhoff e.K. als zuverlässiger Partner etabliert, der individuelle Wünsche mit viel Know-How und Leidenschaft in die Realität umsetzt. Auf dem 2200 qm großen Firmengelände in Voerde-Friedrichsfeld fertigt das Unternehmen mit Stolz Kunststofffenster und -haustüren aus Profilen von Deceuninck, um seinen Kunden Produkte von höchster Qualität zu garantieren.
"Die Zusammenarbeit mit innovativen Systemanbietern wie Deceuninck ist einer der zentralen Bestandteile unseres Erfolgs", erklärt Reiner Gallhoff, Inhaber von Gallhoff e.K. „Durch unsere gemeinsamen Anstrengungen konnten wir stets die beste Qualität 'Made in Germany' bieten und auf die sich wandelnden Bedürfnisse unserer Kunden eingehen."
Im Laufe der Jahre hat Gallhoff e.K. sein Angebot kontinuierlich erweitert und verarbeitet mittlerweile hochmoderne Produkte wie die Systeme Elegant 76 und 84 mm, die Deceuninck Hebeschiebetür und das Rollladenkastensystem PROtex. Um allen Marktanforderungen gerecht zu werden, sind beide Systeme mit den modernen Infinity-Flügel erhältlich sowie auch mit dem traditionelleren Grando-Flügel. „Innovation ist der Schlüssel zur Zufriedenheit unserer Kunden. Unsere langjährige Partnerschaft mit Deceuninck ermöglicht es uns, immer wieder neue und verbesserte Lösungen anzubieten", fügt Gallhoff hinzu.
Neben der Produktion legt Gallhoff e.K. großen Wert auf die professionelle Montage durch eigenes Fachpersonal und bietet umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Reparatur und Wartung von Fenstern, Türen sowie Rollläden und Raffstoreanlagen an. Ein besonderes Augenmerk liegt auch auf der sicherheitstechnischen Aufrüstung, um den Schutz und die Sicherheit der Kunden zu gewährleisten. 
Das 20-jährige Jubiläum der Zusammenarbeit zwischen Gallhoff e.K. und Deceuninck ist ein bedeutender Meilenstein, der die Stärke und Beständigkeit ihrer Partnerschaft unterstreicht und wurde gebührend im Headquarter in Gits, Belgien gefeiert. Thomas Gallhoff, momentan noch Prokurist, wird bald die Unternehmensleitung übernehmen und bestätigt die gemeinsame, Zukunft, die durch Innovation, Qualität und das unerschütterliche Engagement für die Zufriedenheit ihrer Kunden geprägt sein wird.
Weitere Informationen: 
www.deceuninck.de
www.gallhoff.com
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BILDMOTIV

	Bild:

Uwe Schieck, Gebietsverkaufsleiter Deceuninck, Thomas Gallhoff, Prokurist und Rainer Gallhoff, Inhaber Gallhoff e.K., feiern zusammen mit Stefaan Haspeslagh, CEO Deceuninck, 20 Jahre erfolgreiche Partnerschaft. (v.l.n.r.)
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