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PRESSE-INFORMATION
Die Zukunft der Gebäudetemperierung entdecken
Vielfältige Webseminar-Reihe zu Zehnder Deckenstrahlplatten bietet spannende Einblicke
Lahr, März 2025. Zehnder Deckenstrahlplatten stehen für nachhaltige, energieeffiziente und zukunftssichere Heiz- und Kühllösungen. Sie reduzieren den Energieverbrauch, lassen sich ideal mit Wärmepumpen und erneuerbaren Energien kombinieren und sorgen für höchsten Komfort – ganz ohne Zugluft. Für alle, die sich fundiertes Wissen zu dieser innovativen Technologie aneignen möchten, bietet Zehnder auch 2025 eine kostenlose Webseminar-Reihe an. In kompakten 30-Minuten-Kursen vermitteln erfahrene Referenten praxisnahes Know-how – von der Planung bis zur Umsetzung. In Zusammenarbeit mit dem Wärmepumpen-Spezialisten Waterkotte hat Zehnder in diesem Jahr zudem ein Seminar im Angebot, das explizit die Vorteile des kombinierten Einsatzes von Deckenstrahlplatten und Wärmepumpen beleuchtet und mit drei Fortbildungspunkten der Deutschen Energie-Agentur GmbH (dena) honoriert wird.
Großvolumige Gebäude wie Industrie-, Lager- oder Sporthallen haben einen hohen Energiebedarf für Heizung und Kühlung – oft aufgrund ineffizienter Systeme mit hohen Vorlauftemperaturen. Zehnder Deckenstrahlplatten bieten hier eine nachhaltige und wirtschaftliche Lösung. Dank ihres effizienten Strahlungsprinzips reduzieren sie den Energieverbrauch erheblich und sorgen gleichzeitig für ein angenehmes Raumklima – ohne Zugluft oder Staubaufwirbelungen. Ein besonderer Vorteil: Sie lassen sich optimal mit Wärmepumpen, erneuerbaren Energien und verschiedenen Wärmeerzeugern kombinieren. Zudem bieten sie eine effiziente Kühlfunktion, die insbesondere angesichts immer extremerer Wetterbedingungen eine zukunftssichere Lösung darstellt.
Um allen Interessierten das notwendige Wissen rund um diese Technologie zu vermitteln und nach dem großen Interesse und positivem Feedback der letztjährigen Reihe, führt Zehnder seine beliebte Webseminar-Reihe auch 2025 fort. In kompakten, 30-minütigen Seminaren im Online-Format erhalten Teilnehmende praxisnahe Einblicke – von der Funktionsweise über Planung und Auslegung bis hin zu Installation und Inbetriebnahme aller Produkte des Geschäftsbereichs Zehnder Deckenstrahlplatten. Dabei stehen auch spezifische Anwendungen im Fokus, etwa das GEG-konforme Beheizen von Hallen sowie maßgeschneiderte Lösungen für Lager-, Logistik- und Sporthallen.
Mit seinem langjährigen Partner Waterkotte hat Zehnder in diesem Jahr außerdem einen Wärmepumpen-Spezialisten eingeladen. In einem gemeinsamen Webseminar erklären Referenten der beiden Unternehmen, warum die Kombination aus Deckenstrahlplatten und Wärmepumpen als ideale Lösung für die Beheizung und Kühlung von Hallen gilt. In diesen 45-minütigen Seminaren lassen außerdem drei Fortbildungspunkte der Deutschen Energie-Agentur GmbH (dena) sammeln.
Die Webseminare finden über das ganze Jahr verteilt statt, Themen und Termine werden dabei kontinuierlich ergänzt. Weitere Informationen, eine detaillierte Terminübersicht sowie die Anmeldung zu den Webseminaren finden Interessierte unter https://zgde.gmbh/web-seminare2025. Zehnder bietet zudem die Möglichkeit sich unter folgendem Link für einen quartalsweisen Newsletter anzumelden und so keine Termine mehr zu verpassen: https://zgde.gmbh/deckenstrahlplatten-webseminare-newsletter  
ENDE
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Bildlegenden:
Webseminar-Reihe zu Zehnder Deckenstrahlplatten bietet spannende Einblicke
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Automatisch generierte Beschreibung]Motiv 1:
Um allen Interessierten das notwendige Wissen rund um Deckenstrahlplatten zu vermitteln, führt Zehnder seine beliebte Webseminar-Reihe auch 2025 fort.
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KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]Motiv 2: 
In kompakten Seminaren im Online-Format geben Zehnder Experten praxisnahe Einblicke – von der Funktionsweise über Planung und Auslegung bis hin zu Installation und Inbetriebnahme von Deckenstrahlplatten. Dabei stehen auch spezifische Anwendungen im Fokus, etwa das GEG-konforme Beheizen von Hallen.
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Automatisch generierte Beschreibung]Motiv 3: 
Weitere Informationen, eine detaillierte Terminübersicht sowie die Anmeldung zu den Webseminaren gibt es unter folgendem Link: https://zgde.gmbh/web-seminare2025 
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