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Schütz Energy Systems präsentiert neuen Gesamtkatalog
Schütz positioniert sich als ganzheitlicher Partner in der Haustechnik
Selters, im März 2025. Ab sofort steht der komplett aktualisierte und erweiterte Gesamtkatalog der Schütz Energy Systems für Fachhandwerker, Planer und Architekten zur Verfügung. Er vereint die Kompetenzbereiche Flächenheizsysteme, Airconomy, Lagerbehälter und Dienstleistungen in einem Dokument. Aktuell wurde der Katalog vor allem im Bereich Flächenheizung um das neue Sortiment in der Regelungstechnik erweitert, welches neuerdings smartfähig und funkgesteuert angeboten wird. Aufgenommen wurden auch die innovativen Modullösungen der Deckentemperierung. Die umfassende Darstellung innovativer Komplettlösungen bis zu durchdachten Zubehör-Produkten unterstreicht die Positionierung von Schütz Energy Systems als ganzheitlicher Partner für moderne Haustechnik.
Seit mehr als 60 Jahren entwickelt und produziert Schütz innovative Lösungen in der Haustechnik. Die Systemvielfalt von Schütz wird ab sofort in einem umfassenden Gesamtkatalog vereint. Rund 140 Seiten zeigen das gesamte Produktsortiment von Schütz Energy Systems: Flächenheizsysteme, Airconomy, Lagerbehälter und Dienstleistungen. Mit dem Gesamtkatalog finden Fachhandwerker, Planer und Architekten alle Produkte und Services auf einen Blick. Die farblich voneinander abgesetzten Kompetenzbereiche sowie das moderne Layout erleichtern dabei die Navigation. 
„Der neue Gesamtkatalog repräsentiert unsere herausragende Expertise als ganzheitlicher Lösungsanbieter in der Haustechnik“, so Christian Schlosser, Geschäftsführer von Schütz Energy Systems. Er vereint daher alle Kompetenzfelder des europaweit agierenden Haustechnikspezialisten auf übersichtliche Weise. „Der Gesamtkatalog bietet damit einen Überblick über unsere Leistungsvielfalt und ist gleichzeitig Orientierung bei der Suche nach einer konkreten Produktlösung. Damit unterstützen wir unsere Kunden.“, so Christian Schlosser. 
In der Aktualisierung des Gesamtkatalogs wurden insbesondere die neuen Lösungsangebote im Bereich der Flächenheizung aufgenommen: Die neue Generation der varimatic Funk Regelung von Schütz kann als Smartregelungssystem auch bei einer nachgerüsteten Flächenheizung über Funk eingesetzt werden. Ebenso finden sich nun die neuen Modul-Lösungen der Deckentemperierung im Gesamtkatalog, die das eigene Zuhause zu jeder Jahreszeit optimal temperieren. Weitere Neuerungen bilden zusätzliche Rohr-Dimensionen, die Halbierung der Verpackungseinheit bei den Systemplatten für ein leichteres Handling und etliche sortiments-ergänzende Zubehör-Produkte ab. Unterstützung bei der Kalkulation bietet der integrierte Überblick über die Richtwerte für alle Systeme.
Im Kompetenzbereich Lagerbehälter erweitern die neuen Anti-Rutschmatten die Einsatzmöglichkeiten der Schütz-Tanklösungen für Aufstellung in Erdbebengebieten und Abdeckhauben für den VET und Multitank die Außenaufstellung. Darüber hinaus signalisiert die Aufnahme des „Green Fuels Ready Labels“ die uneingeschränkte Zukunftssicherheit der Schütz Heizöltanks für alternative Brennstoffe. 
Alle Preise werden wiederum in digitaler Form in einem separaten PDF-Dokument dargestellt, welches auf der Schütz Website zu finden ist. Im Falle einer Preisanpassung stehen dem Kunden damit stets aktuelle Preise zur Verfügung. 
Der neue Katalog steht online sowie als gedruckte Version zur Verfügung. 
Hier geht es direkt zum Download des neuen Gesamtkatalogs. Ein gedrucktes Exemplar kann über Info2@schuetz.net angefordert werden. 
Weitere Informationen unter www.schuetz-energy.net.
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Die Schütz GmbH & Co. KGaA wurde 1958 gegründet. Der Sitz der Unternehmenszentrale befindet sich in Selters im Westerwald (Deutschland). Weltweit verfügt Schütz über 60 Produktionsstandorte mit über 7.000 Mitarbeitern. Mit seinen vier Geschäftsfeldern nimmt Schütz in den jeweiligen Märkten diverse Spitzenpositionen ein. Das Familienunternehmen ist wichtiger Trendsetter und Innovationsgeber. 
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Im neuen Gesamtkatalog von Schütz Energy Systems finden Fachhandwerker, Planer und Architekten alle Produkte und Services des Haustechnikspezialisten auf einen Blick. 
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